

珲春农村商业银行·传递正能量

吉林农信

珲春农商行

强化作风建设 推动党史学习教育走深走实

本报讯(徐欣强)自“作风建设年”活动开展以来,珲春农商行结合党史学习教育,不断加强队伍建设,确保为民办实事取得成效。

征求意见,问民所需。该行深入了解群众的呼声及需求,在行内发放并收回《征求意见汇总表》20份,面向全行398名员工征求意见,登门走访服务对象31人次,询问客户新要求、新期待。各党支部先后召开组织生

活会,查摆作风建设中存在的问题。该行班子成员带头深入基层,集中解决一线员工的“急、难、愁、盼”问题18项。

服务客户,纾民所困。该行始终将服务“三农”和小微企业融资难问题放在首要位置,通过宣传金融支农惠农政策、开展业务新模式、发放畜禽活体抵押贷款、整村授信、开展“红帮贷”业务等方式,促

进民营经济发展。截至目前,发放新型农业经营主体贷款8780万元,发放“红帮贷”4.7亿元。截至7月末,该行各类贷款余额111.6亿元,较年初净增3.6亿元。对56个行政村开展整村授信,采集农户信息并授信365户,授信金额3510万元。

普惠金融,解民所忧。为解决农民支付结算难题,该行把金融服务触角延伸到全市各乡镇,设立助

农金融服务点,安装助农POS机80台,方便农民办理小额取现、转账、交电话费等支付结算业务。为帮助困难群体,该行在社区成立金融服务站,组建志愿者服务队、开展助残助困党日活动等,为社区居民提供金融服务,进一步提高商户和居民的反洗钱意识和金融安全意识。

珲春农商行长春市朝阳支行

加强反洗钱宣传 维护金融安全

本报讯(刘艳玲)连日来,珲春农商行长春市朝阳支行积极开展反洗钱主题宣传活动,普及反洗钱知识,维护金融安全。

该支行以营业大厅为宣传阵地,利用海报、智能显示屏、LED屏

等,宣传、播放反洗钱相关知识和标语;开设“反洗钱沙龙”知识讲座,面对面向客户普及反洗钱知识,为客户答疑解惑,并设置有奖问答环节,为回答正确的客户发放小礼物,激发客户参与反洗钱宣

传活动的主动性和积极性,切实提高宣传质效。

为拓宽宣传辐射面,该支行组织员工利用下班时间,走进社区和商圈,向商户和居民介绍洗钱活动的基本特征,揭示电信诈

骗、银行卡诈骗、非法集资等影响人民群众利益的涉众性经济犯罪的洗钱风险,并分发反洗钱宣传资料,进一步提高商户和居民的反洗钱意识和金融安全意识。

珲春农商行

开展督导检查 筑牢疫情防控防线

本报讯(周慧)为切实做好疫情防控工作,日前,珲春农商行纪委聚焦监督第一职责,对所辖网点开展疫情防控督导检查,督促各网点落实疫情防控主体责任,确保疫

情防控措施落实到位。

该行纪委采取不事先通知、不预设路线、不打招呼的方式,对各基层网点体温检测、扫码登记、消毒杀菌、佩戴口罩、防疫物资储

备等防控措施落实情况进行了重点检查。同时,积极开展疫情防控宣传教育,引导员工提高自我防护意识,保持戴口罩、勤洗手、常通风的良好习惯,最大限度减

少交叉感染机会,把疫情传播风险降到最低。

珲春农商行将继续做好常态化疫情防控工作,确保各项防控措施落实到位,筑牢疫情防控防线。

珲春农商行

积极开拓三农信贷市场

本报讯(王子一)今年以来,珲春农商行积极开拓三农信贷市场,助力乡村振兴。

该行建立整村授信项目小组,通过扁平化管理,确保信贷工作有序有效开展;建立客户资金

意向台账,该行信贷员主动对接,搭建良性沟通平台;深入走访,了解掌握种养大户信贷需求,积极

宣传畜禽活体抵押贷款等特色农业信贷产品,切实开拓三农信贷市场。

“微心愿”点亮“童心梦”



珲春农商行英安党支部携手英安镇学校对接“微心愿”

本报讯(李荣强 张哲鸣)日前,珲春农商行英安党支部联合珲春市英安镇中小学校联合党支部举行“微心愿”点亮“童心梦”志愿服务活动。

活动中,英安镇21名中小學生收到了珲春农商行英安党支部党员干部赠送的笔记本、书籍、蜡笔等爱心礼物,实现了自己的“微心愿”,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

珲春农商行英安党支部书记李荣强表示,希望通过兑现孩子们的“微心愿”,让他们感受到社会大家庭的温暖与关怀。该行将进一步加强与英安镇中小学校联合党支部的联系和沟通,时时关注、了解贫困家庭儿童、留守儿童的需求,努力帮助他们实现“微心愿”。

红岩精神 灵魂赞歌

——读《红岩》心得体会

珲春农商行 陈颖

故事的开始,白色恐怖,浓云迷雾。

故事的结尾,红日初升,碧空万里。

《红岩》这本书,我们并不陌生,可以说是陪伴我们成长,小萝卜头、江姐的故事让我们久久不能忘怀。今年,是伟大的中国共产党成立100周年,举国欢庆,歌颂辉煌,中国人民在党的领导下,战胜了一个又一个困难,创下了一个又一个壮举。我们要感谢党并拥护党,学习党并发扬党,更要以那些为新中国胜利而牺牲的共产党人为榜样,不忘初心,牢记使命。

在珲春农商行党委的带领下,我们回顾党史,重温党章,追忆党的光辉历程,学习共产党人的精神与意志。于是,在神圣而庄严的党旗下,我再次翻开了这本革命的史诗——《红岩》。

故事的背景是在1948年的重庆,中国革命已进入关键的转折期,胜利即将到来,而此时此刻的重庆仍然笼罩在残酷血腥的阴影之下,我们的党组织正在与国民党反动派进行着残酷的斗争,渣滓洞、白公馆,这些残暴而冷酷的场所见证了我们的先辈们宁死不屈的精神。

“刑拷打是小小的考验,竹

签子是竹子做的,共产党员的意志是钢铁”,就是这么一群人他们穷尽一生乃至生命去追寻和捍卫共产主义的真理,用坚如磐石的信念支撑着那被敌人酷刑折磨的皮开肉绽的身躯,用顽强的革命意志去捍卫那一面还未升起红旗,用行动书写着共产党人至死不渝的坚定信念。沉着冷静的江姐,坚定勇敢的许云峰,为革命理想至死不屈的刘思扬,个性顽强的成岗,装疯卖傻卧薪尝胆的华子良,太多太多的共产党人拥有着顽强的意志,与敌人斗智斗勇,宁把牢底坐穿,也要践行心中的理想。

也许是同女性的缘故,我更加敬佩江姐,她有着坚定的共产主义信仰,在敌人的白色恐怖下,她早已将自己的生死置之度外,无论在何时何地,都在与敌人展开针锋相对的革命斗争,在面对敌人的老虎凳、竹签子等惨无人道的酷刑时,她始终正气凛然、宁死不屈。毋庸置疑,她是一名合格的共产党员,她是一位实至名归的民族英雄,可她也仅仅是一个身材瘦小,身高只有1.45米左右的女性,这太让人怜惜了!1949年11月14日,她从从容不迫的走向刑场,怀着对党、对同志、对亲人、对新中国的满腔热血离开了我们,而她那沉静、

安详、看似柔弱却内心刚强的形象将永远留在我们的记忆中鞭策着我们,我想江姐其实并没有离开,因为她的精神一直都在,因为她化身为了千千万万的共产党人。

2021年6月29日,“七一勋章”的获得者张桂梅老师在感言中说道:“我体会到,一个受教育的女性,能阻断贫困的代际传递,近2000个女孩考入大学,172个孤儿有了温暖的家。只要我还有一口气,我就要站在讲台上,倾尽全力,九死亦无悔!”我想在我们的时代,这应该就是江姐,这应该就是江姐精神!

如今光明的世界、和平的年代是革命先烈们用鲜血和生命换来的。虽然那冲破黑暗、企盼光明的岁月早已远去,但生在新时代的我们,仍要担负起肩上的责任,接过先辈们手中的接力棒,响应党的号召,响应习总书记的号召,做一名合格的党员,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!

纵然路有荆棘,吾等不辞万里。

解读地方债

中国消费者报记者 聂国春

非常低,一般起点金额为100元,并以100元整数倍发售,可以很大程度上满足普通投资者的需求。”董希淼说。

地方债是地方政府发行的债券,与国债有何不同呢?

在投资人何伟看来,两者只是国家信用和地方信用的区别。理论上国债比地方债安全一些,但是同时收益也会低一点。所以,在违约风险很小的情况下,他更倾向于购买收益稍高的地方债,尤其是发达省市的。

记者注意到,中债资信评估有

限责任信用评级报告将北京地方债评定为AAA级最高级别,称其偿还能力强、违约风险低,投资收益安全稳健。记者同时在某国有大行手机银行APP上看到,不少地方债3年期收益率超过2.7%。相比之下,目前3年期国债收益率约在2.2%到2.5%之间。

据了解,2019年3月,财政部发布《关于开展通过商业银行柜台市场发行地方政府债券工作的通知》,明确提出通过商业银行柜台市场发行地方债的相关要求,促进了地方债柜台业务落地。当年3

月,浙江省和宁波市率先实施地方债柜台发行。业内人士认为,通过柜台发售地方债,既拓宽了地方政府债券发行渠道,又满足和丰富了个人和部分机构投资者投资理财需求。同时,也拓展了银行柜台业务。

董希淼表示,虽然地方债安全性较强,风险总体不大,但地方债毕竟不是存款,建议投资者关注当地政府的财政能力和地方债资金用途等情况,根据自身风险承受能力合理配置,做好风险防控。他同时指出,对于政府而言,要加强地方债资金使用和管理,合理举债,防控风险,并完整准确地披露相关的信息,促进投资者理性投资。银行在销售时也应向投资者讲清楚地方债性质和风险,打破投资者“刚性兑付”预期。

首家银行系养老保险公司将至

10家理财子公司参与筹建国民养老保险

据新华社电《上海证券报》日前刊发文章《首家银行系养老保险公司将至 10家理财子公司参与筹建国民养老保险》。文章称,银行系养老保险公司正在参与筹建国内首家银行系养老保险公司。国民养老保险股份有限公司(下称国民养老保险)已于日前发布拟设立公告,注册资本111.5亿元。

根据公告,国民养老保险的发起人共17家公司,其中10家为银行理财子公司。截至目前,市场上已开业的专业养老保险公司有9家,均由保险公司发起设立,国民养老保险者筹建成功,将成首家主要由银行系资本发起设立的养老保险公司。国民养老保险的设立尚待银保监会批准。

国家金融与发展实验室副主

任曾刚表示,国民养老保险设立的一个大背景是,我国养老体系亟待完善。目前,第三支柱养老保险的发展还比较薄弱,下一步要拓展商业养老保险市场。从银行理财子公司的角度看,商业养老保险是一个潜在的重大市场,有庞大的消费者需求,同时养老金又能提供较为长期的资金来源,对于提升理财子公司资产配置及投资能力等都有非常积极的作用。

招联金融首席研究员董希淼表示,我国养老服务供给与需求存在矛盾。我国已步入老龄化社会,但社会保障体系不够完善,大量养老服务需求得不到满足。因此,需大力发展第三支柱养老保险体系。成立国民养老保险,加快发展第三支柱养老保险,将缓解目前我

国养老保障体系第一支柱“独木难支”等问题,增强我国养老保障体系的稳定性和可持续性。

曾刚表示,此前,银行理财子公司发行了一些“养老理财产品”,但多数不符合监管要求,无法真正进入养老保障市场。因此,多家理财子公司参与筹建国民养老保险,实际上是为理财子公司拓展商业养老市场提供基础,为理财子公司接下来更好地拓展养老保障市场提供了一个非常好的载体。

对于多家理财子公司参与筹建,董希淼认为,主要商业银行通过旗下银行理财子公司参与筹建,具有机制灵活、效率较高等优势,有助于商业银行更好协调其与其他子公司的关系。

财险条款和费率监管新规 10月施行

据中国消费者报(记者 聂国春)日前,银保监会发布新修订的《财产保险公司保险条款和保险费率管理办法》(以下简称《办法》)。《办法》分为6章共40条,分别为总则、条款开发和费率厘定、审批和备案、监督管理、法律责任和附则,自2021年10月1日起施行。

银保监会有关部门负责人表示,与修订前相比,《办法》进一步完善了财产保险公司产品监管的体制机制,对保险条款费率监管主体、公司报送对象、审批备案管理等内容进行了改革、完善和调整。同时,《办法》进一步强化了保险条款费率开发归口管理部门负责人、合规负责人、总精算师分

别对条款费率开发管理、条款审查、费率审查负直接责任,并明确直接责任人违规的处理。《办法》要求公司严格执行保险条款费率,强化条款费率管控,建立重大事项审议机制,及时对条款费率进行跟踪评估和清理。此外,《办法》进一步规范了公司保险条款费率开发报备行为,完善了条款开发原则和费率厘定原则,明确了公司条款开发审查和保险费率厘定审查职责。

银保监会指出,《办法》的修订是完善财产保险产品监管制度的重要举措。下一步,将持续完善财产保险产品监管制度机制,不断强化财产保险产品监管,进一步提升财产保险行业保险产品整体质量。

网恋对象推荐投资理财平台一律是诈骗

朱英子

日前,公安机关发布公告称,近期发生多起“杀猪盘”诈骗。为此,警方提醒:素未谋面的网友、网恋对象推荐网上投资理财、炒数字货币、虚拟币的,都是诈骗,要提高警惕,遇到此类情况一概不要相信。

公告中还披露了两个典型案例:

案例一:张女士在网络上结识了一位男士,很快发展为网恋关系,之后在聊天交流中,对方三番五次透露其在某款炒基金平台进行投资理财,并发来盈利截图。之后对方张女士推荐上述理财平台,邀请其一同投资理财,并表示跟着其操作可以稳赚不赔。张女士点击了对方发来的链接,在该平台上进行炒基金操作,充值操作作为向平台客服提供的银行账户进行转账。张女士转账多笔后发现无法提现,客服称其操作违规,需缴纳保证金,张女士将保证金转给对方后,客服还继续以其他理由要求转账,张女士这才意识到自己被骗了。

案例二:周女士在某平台收到一条私信,结识了一位男子,对方自称是一个金融公司的高管,随后对方添加了周女士的微信,每日和周女士聊天。有一天,对方称在外有事,让周女士帮忙通过某浏览器登录一个炒外汇的网站进行一些操作,周女士按照指示操作后发现对方账户内的5万元一下就变成了5.2万元,于是非常心动。又过了几天,对方提出

让周女士也开设账号,称自己是内部人员知道系统漏洞,可以带着她一起赚钱,于是周女士自己也开了账号,并按照对方的提示陆续转账多笔资金充值到该平台,几天后却发现无法提现。联系客服,客服让周女士继续转账,周女士才意识到被骗。

警方指出“杀猪盘”的诈骗套路主要有三步:第一步:培养感情、取得信任;第二步:引诱投资、小额回报;第三步:大额投入,成功“杀猪”。

警方提醒,网恋对象推荐投资理财平台,一律都是诈骗;虚假投资理财网站使用有些浏览器登录会有防诈骗提醒,诈骗分子会要求被害人先下载其指定的浏览器,再登录其推荐的理财平台,遇到这种情况一定要提高警惕;虚假的投资理财APP无法在应用市场上架,只能通过点击链接或者扫码的方式下载,具有这种特征的投资理财APP都是诈骗,一概不要相信;不要轻信高额回报的网络投资理财,没有稳赚不赔的投资方式;全国反诈专线是96110,如遇到96110打来的电话,说明你可能正在遭遇电信诈骗,一定要立即接听,防止被骗;如果遭遇电信诈骗,要第一时间拨打110报警;广大群众可以下载注册“国家反诈中心APP”,该APP能够帮助甄别诈骗电话、非法APP,保护财产安全。(摘自《中国消费者报》)